NOTITIE CKV


CZP: Cultureel Zelfportret, tussentijdse balans en eindbalans 
· De leerling start met het maken van een kunstautobiografie, een terugblik. Hiermee wordt als het ware de startpositie beschreven. Zo kan de leerling op het examen aan de hand van een eindbalans aangeven in hoeverre er in de afgelopen periode iets veranderd is.

· Een digitale en mondelinge presentatie in de eerste periode maakt onderdeel uit van de kunstautobiografie.

· In de eindbalans wordt teruggekeken op de periode dat de leerling het vak CKV heeft gevolgd. Dit vormt uitgangspunt voor het eindgesprek.

· VWO-leerlingen maken een tussentijdse balans op het einde van klas 4

· De kunstautobiografie, tussentijdse balans en eindbalans zijn handelingsdelen en moeten dus door alle leerlingen naar behoren ingevuld en/of gepresenteerd worden.

CAP: Culturele Activiteit van Professionals
· Elke leerling is verplicht een aantal culturele activiteiten te bezoeken
Havo: minimaal 3   Vwo: minimaal 4 (3 activiteiten in klas 4 en 1 activiteit in klas 5)


· Deze culturele activiteiten worden door school uitgekozen en georganiseerd. Deelname hieraan is verplicht. 
· Zelf ondernomen activiteiten mag een leerling ook opnemen in het kunstdossier. Hiervoor moet vooraf toestemming worden gevraagd aan de docent. Het verslag kan ingezet worden om het gemiddelde cijfer voor CKV op te halen. Ook kan het verslag dienen als vervanging van een gemiste activiteit.
· De culturele activiteiten moeten verspreid zijn over drie verschillende kunstdisciplines (film, theater, dans, beeldende kunst, muziek). 
· De ervaringen die de leerlingen opdoen bij het bezoek aan culturele activiteiten worden vastgelegd in een persoonlijk schriftelijk verslag of in een verwerkingsopdracht die is uitgereikt door de docent.
· Voor het maken van een verslag worden de formulieren gebruikt die op de website ckvgraafengelbrechthv.weebly.com staan. Inleveren gaat via Magister /ELO /Opdrachten.
· Bij persoonlijk bezochte activiteiten moet het entreebewijs persoonlijk bij de docent worden ingeleverd als bewijs van het bezoek.
· Verslagen kunnen uiterlijk worden ingeleverd (via de ELO in magister) in de weken die het PTA vermeld worden. 

Werken aan disciplines en onderzoeksopdracht
· In de vierde klas worden drie verschillende kunstdisciplines belicht. Je ontvangt per discipline een reader van de docent. Deze reader is tevens werkboek voor de te maken opdrachten en moet daarom ook weer bij de docent ingeleverd worden ter beoordeling.
· Die disciplines worden thematisch behandeld middels theoretische en praktische opdrachten. De docent bepaald of de opdrachten individueel of als groep uitgevoerd worden. 
· Voor Atheneum volgt nog een extra discipline in klas 5.
· Het inleveren van het werkboek/reader gebeurt tegelijkertijd met de presentatie van de praktische opdracht die bij het thema hoort. Presentatie en werkboek leveren tezamen een cijfer op. 
· In elke reader zijn beoordelingscriteria opgenomen voor de opdrachten.
· De afsluitende opdracht voor CKV is een onderzoeksopdracht waarin de leerling individueel of in een klein team verkregen inzichten van dit onderzoek documenteert en presenteert. 
Beoordeling

· Als leerlingen presentaties van praktisch werk niet op tijd geven, wordt in overleg met de docent éenmaal een nieuwe datum afgesproken. Het later presenteren van een praktische opdracht heeft invloed op het cijfer. 
· Staat de leerling onvoldoende voor een handelingsdeel, dan zal hij/zij moeten werken aan reparatie van dit handelingsdeel. De docent bepaald of de leerling de presentatie moet overdoen, of aanvult met een extra opdracht. Eventueel wordt in overleg met de coördinator een aangepaste rooster opgelegd totdat de leerling erin geslaagd is zijn handelingsdeel met een voldoende af te ronden.

	Inhoud kunstdossier = schoolexamen
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· De leerling is verantwoordelijk voor het op tijd en op de juiste plek inleveren van verslagen en opdrachten. Het kunstdossier is EINDEXAMENWERK.
· De juiste plek is Magister /ELO /Opdrachten, tenzij anders is afgesproken met de docent.
· De leerling dient ook zelf alle verslagen digitaal te bewaren, tot het einde van het schooljaar off tenminste tot er bevestiging is dat het werk in magister is opgeslagen.
· Praktische werkstukken worden na presentatie en beoordeling, indien mogelijk, ook toegevoegd aan het kunstdossier in Magister.
Eindgesprek

· Als het kunstdossier volledig is en goed bevonden door de docent, vindt er een eindgesprek plaats tussen leerling en docent.

Bij de Havo vindt het gesprek plaats op het einde van leerjaar 4 en bij Atheneum einde leerjaar 5.
In dit gesprek kijkt de leerling terug op de culturele activiteiten en disciplines die in het kader van CKV ondernomen en behandeld zijn, en beargumenteert daarbij zijn/haar bevindingen.
Studielast

· Het vak CKV bestaat in havo 4 uit 120 studielasturen. De lessen beslaan de helft van dit aantal uren. Daarnaast wordt er dus verwacht dat de leerling buiten de lessen om, nog eens 60 uur (15 uur per periode) uittrekt voor het vak.

· Atheneum heeft verdeeld over klas 4 en 5, 160 studielasturen. Ook hier beslaan de lessen slechts de helft van deze studielast.
